



## Susținători ai „PȚU” au confiscat un lăcaș de cult al Bisericii Ortodoxe Ucrainene din satul Dmitrovka, regiunea Kiev



***Serviciul de comunicare al DRBE, 19.07.2022.*** Pe 16 iulie, reprezentanți ai „PȚU” („Biserica Ortodoxă din Ucraina” schismatică), cu sprijinul activ al autorităților și poliției, au confiscat Biserica Nașterea Maicii Domnului din satul Dmitrovka, raionul Bucea, regiunea Kiev, relatează Uniunea Jurnaliștilor Ortodocși, citând site-ul Mitropoliei Kievului.

Potrivit protoiereului Serghiy Kobâleatskiy, parohul bisericii, au fost făcute modificări în registrul de stat pe baza protocolului unei adunări a comunității teritoriale din Dmitrovka, iar comunitatea Bisericii Ortodoxe Ucrainene a fost reînregistrată ca aparținând „PȚU”. După aceea, activiștii „PȚU” au sunat la serviciul de deblocare de urgență și au spart încuietorile de la ușile bisericii. Apoi, în prezența președintelui comunității teritoriale Dmitrovka, noului „paroh” al „PȚU”, reprezentanților poliției naționale

și ai Forțelor armate ale Ucrainei au înlocuit încuietorile vechi cu altele noi. Părintele Serghiy a aflat despre „reînregistrarea” comunității teritoriale după ce au fost schimbate lacătele tuturor încăperilor parohiale și a venit în grabă în incinta bisericii.

Suștinătorii „PȚU” l-au amenințat pe părintele Serghiy și chiar au încercat să-i înmâneze o citație la biroul de înrolare militară. I-au spus părintelui că acum nu mai are nicio legătură cu biserica, cea pe care a zidit-o cu propriile mâini și a cărei parohie o conduce de 27 de ani.

Protoiereul Serghiy a intentat un proces în instanță, dar acesta a fost respins pe motivul „absenței elementelor unei infrațiuni”.

Încă de pe 6 iunie atacatorii „PȚU” au încercat să pună mâna pe biserică, după care aceasta a fost sigilată. În ziua de pomenire a Sfinților Apostoli Petru și Pavel părintele Serghiy a săvârșit slujba în aer liber. A fost ultima liturghie pe care comunitatea Bisericii Ortodoxe Ucrainene a reușit să o officieze.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89472/>